



# ШКОЛА ДУХА

## 7

# ОСНОВНЫХ ДЕМОНИЧЕСКИХ АТАК НА ДЕТЕЙ БОГА

*Пастор Андрей Шаповалов*

Пастор Андрей Шаповалов  
**Школа Духа**

**Урок:** *Семь основных демонических атак на детей Бога*

Смотреть урок на YouTube:  
<https://youtu.be/2cf1AcMbb-g>

### **Введение**

В этом уроке мы обсудим семь основных способов, которыми демоны атакуют верующих, основываясь на Писании и реальных примерах.

### **Ключевые тезисы**

- Обман как основная атака демонов.
- Искушение и его влияние на верующих.
- Отвлечение как незаметная, но опасная атака.
- Депрессия как результат духовной атаки.
- Запугивание страхами и тревогами.

## Термины

- *Обман*: Ложное представление, которое демоны используют для манипуляции верующими.
- *Искушение*: Привлечение к греху через соблазн.
- *Отвлечение*: Увлечение мирскими делами, мешающее духовной жизни.
- *Депрессия*: Духовная атака, приводящая к угнетению и безвыходности.
- *Индоктринация*: Введение в заблуждение через ложные учения и доктрины.

## Краткий конспект

### Обман как первая атака

Первая демоническая атака – это обман. Дьявол, как отец лжи, стремится заставить верующих поверить в ложь. Это приводит к духовному рабству, так как незнание истины делает людей уязвимыми. Библия учит, что познание истины освобождает. Поэтому важно углубляться в Слово Божье и не поддаваться обману.

### Ограничения демонов

Демоны имеют определенные ограничения. Они не могут читать мысли людей или предсказывать будущее. Только Бог знает наши мысли и будущее. Это важно понимать, чтобы не поддаваться страху и манипуляциям. Демоны могут только наблюдать за нашими действиями и делать выводы. Знание этих ограничений помогает верующим оставаться сильными в вере.

### Обвинение как вторая атака

Вторая атака – это обвинение. Дьявол постоянно обвиняет верующих, пытаясь заставить их сомневаться в Божьем прощении. Важно помнить, что все наши грехи покрыты кровью Христа. Мы должны основываться на Слове Божьем, а не на своих чувствах. Это поможет нам избавиться от чувства вины и жить в свободе.

### Искушение как третья атака

Искушение – это древний метод дьявола, который он использует с самого начала. Он предлагает грех как нечто привлекательное, нацеливаясь на наши слабости. Чтобы победить искушение, нужно подчинить свои желания Иисусу Христу. Это требует постоянной работы над собой и укрепления в вере. Мы должны помнить, что искушение приходит, когда мы уязвимы.

## **Отвлечение** как четвертая атака

Отвлечение – это одна из самых незаметных, но опасных атак. Дьявол использует отвлечение, чтобы забрать у нас время и внимание. Это может проявляться через мирские заботы и развлечения. Чтобы противостоять этому, нужно сосредоточиться на вечных вещах и помнить о Боге. Мы должны активно искать Его присутствие в нашей жизни.

## **Депрессия** как пятая атака

Депрессия может быть следствием как естественных причин, так и духовной атаки. Дьявол использует депрессию, чтобы внушить нам безвыходность и уныние. Важно помнить, что в Боге ничего не потеряно, и Он всегда с нами. Мы должны верить в Божьи обетования и не поддаваться депрессии. Это поможет нам оставаться сильными и уверенными в Боге.

## **Запугивание** как шестая атака

Запугивание – это еще одна тактика дьявола, которая вызывает страх и тревогу. Он рисует в нашем уме наихудшие сценарии, чтобы отвлечь нас от Божьего мира. Чтобы справиться с этим, нужно доверять Богу и возлагать на Него все свои заботы. Это поможет нам избавиться от страха и жить в уверенности. Мы должны помнить, что Бог заботится о нас.

## **Мучения** как седьмая атака

Душевные и физические мучения могут быть результатом воздействия демонов. Иногда Бог допускает определенные испытания, чтобы сделать нас сильнее. Мы должны учиться жить под давлением и полагаться на Божью благодать. Это поможет нам стать крепче и мудрее. Важно помнить, что даже в трудные времена Бог всегда с нами.

## **Индоктринация** как восьмая атака

Демоны используют ложное учение, чтобы ввести верующих в заблуждение. Это может проявляться через различные учения, которые не соответствуют Библии. Мы должны быть внимательны и изучать Слово Божье, чтобы не попасть в ловушку. Это поможет нам оставаться верными истине и не поддаваться манипуляциям. Мы должны основываться на Божьем Слове и Его истине.

## **Решения для каждой атаки**

Для каждой из этих атак есть решение – знать истину, записанную в Божьем Слове, и жить по ней. Это поможет нам оставаться сильными и защищенными

от демонических влияний. Мы должны активно изучать Библию и молиться, чтобы укрепить свою веру. Это поможет нам противостоять любым атакам дьявола. Мы должны помнить, что истина освобождает.

## **Заключение**

Демоны атакуют через ложь, обвинения, искушения, отвлечение, депрессию, страх и ложные учения. Мы должны знать истину, записанную в Слове Божьем, и жить по ней. Это поможет нам оставаться сильными и защищенными от демонических влияний. Мы должны активно искать Бога и Его присутствие в нашей жизни. Это поможет нам противостоять любым атакам дьявола.

Важно помнить, что знание Божьего Слова и постоянная молитва – это ключ к защите от демонических атак. Мы должны основываться на истине и не поддаваться обману. Это поможет нам оставаться сильными в вере и защищенными от дьявольских влияний. Мы должны стремиться к глубокому пониманию Слова Божьего и жить в Его истине. Это обеспечит нам духовную защиту и силу.

## **Общий вывод**

Демоны атакуют верующих различными способами, но знание и применение Божьего Слова являются ключом к защите и победе над этими атаками.